
 

 

Sport all’aria aperta 2024  

 

Le interviste sono state effettuate con metodo CAPI. Sono stati distribuiti i questionari 

alle persone partecipanti alle attività a partire dal 16 settembre 2024 fino al 28 

settembre. Di seguito i principali risultati: 

 

• In totale sono stati raccolti 62 questionari;  

• Il canale di comunicazione più efficace è il passaparola (59,7%); 

• Gran parte dei rispondenti (67,7%) aveva già partecipato alle attività gli anni 

precedenti; 

• La maggior parte dei rispondenti frequenta le lezioni nello stesso quartiere 

(massimo 30,6% nel quartiere 3); 

• La maggior parte dei partecipanti (75,8%) ha svolto l’attività 1-2 volte a settimana; 

• Le principali motivazioni che spingono a partecipare alle attività sono la 

consapevolezza che fare attività fisica fa bene alla salute (87,1%) e la presenza di 

un istruttore competente che propone, assiste e consiglia le attività (33,9%); 

• Si rileva una prevalenza di valutazioni positive (‘molto’ o ‘abbastanza’) per tutti gli 

aspetti: gli orari, gli/le istruttori/trici, i giardini e le attività proposte. 

 


